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ATA DA 31º SESSÃO ORDINÁRIA
DA CÂMARA MUNICIPAL DE

ITAQUAQUECETUBA, REALIZADA
NO DIA 27 DE SETEMBRO DE 2022.

Ao vigésimo sétimo dia do mês de setembro de 2022, da Era Cristã, no
Plenário Vereador Maurício Alves Braz da Câmara Municipal de Itaquaquecetuba,
Comarca de Itaquaquecetuba, Estado de São Paulo, realizou-se a Trigésima Primeira
Sessão Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Décima Sétima Legislatura, sob a
presidência do Vereador David Ribeiro da Silva e por mim Vereador Luiz Carlos de
Paula Coutinho secretariado, ocupando a Segunda Secretaria o Vereador Cesar Diniz de
Souza. Às 17h00, verificou-se a presença dos seguintes Vereadores: Carlos Alberto
Santiago Gomes Barbosa, Cesar Diniz de Souza, David Ribeiro da Silva, Diego Gusmão
Silva, Edimar Candido de Lima, Edivan Olinda de Sousa. Edson de Souza Moura, Edson
Rodrigues, Fabio Aparecido Burgue, Gilberto Aparecido do Nascimento, Gilson Fidelis,
Lucas de Assis Costa, Luiz Carlos de Paula Coutinho, Manoel Missias da Silva, Mario
Lucio da Silva, Ricardo de Brito Ferreira, Roque Levi Santos Tavares, Sidney Galvão dos
Santos e a ausência da Vereadora: Simone Patrícia Soares. Havendo quórum regimental
com a Graça de Deus, o Senhor Presidente declara aberta a presente Sessão Ordinária.
Inicia-se o Grande Expediente: Com a palavra o Vereador Edson de Souza Moura:
“Público presente e vereadores. Venho aqui hoje, falar da eleição domingo. Temos o

pessoal daqui que concorre, como o vereador Lucas, o Edson e o Cowboy. Venho aqui
agradecer ao Gilson, que fez uma grande reunião com Márcio, com o André. O doutor
Roque também fez uma grande reunião e o Sidney Santos também. Domingo eu fiz uma
também lá no Piratininga. Um trabalho dificil de fazer, pois não está fácil pedir voto hoje,
mas no caso nosso, é um candidato que mandou o dinheiro. O André enviou quasesg00
milhões para Itaquá. É muita obra saindo. Também estou colocando o Arlindo Chiná
que levou para o Piratininga, 1 milhão e meio, só para o bairro. Mas é gostoso faz
política, não é Gilson? uma política gostosa. Não é fáciljuntar o pessoal, é trabalho dificil
trazer o pessoal para as reuniões. O bom, é que os candidatos estão sendo bem aceitos.
Domingo, nós veremos os frutos. Agradeço a todo o pessoal do Piratininga, do Maria
Rosa, Tropical, do Pequeno Coração e o apoio do Doutor Roque ajudando também e

pedindo voto pra mim”. Com o aparte o Vereador Roque Levi Santos Tavares: “NM

verdade, nobre vereador, são deputados que têm trabalhado pelo município e que
merecem o apoio da comunidade do município de Itaquá. A gente tem discutido muito isso
aí. Tem aqueles deputados que vêm aqui, conseguem os votos e depois nunca mais
aparecem para dar sua contribuição através de obras ou através de emendas. É isso que
nós precisamos, o município precisa crescer e se desenvolver. Sempre soubemos que os
recursos do município são poucos e que a gente precisa de uma alavanca e de um plus a
mais, e quem pode proporcionar isso são os deputados. Então a gente tem a felicidade de
estar apoiando deputados que estão ajudando o município, como têm outros deputados de
outros vereadores que a gente sabe que ajudam o município. Então vamos trabalhar,
vamos esperar domingo o que que vai dar. Vossa Excelência está de parabéns pelo
trabalho, e também o Vereador Gilson e Vereador Sidney Santos que estão acampados
nesta luta, nessa batalha; e vamos ver o que que vai dar. Só no domingo depois das 18
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horas, saberemos o que vai acontecer. Tomara que o Brasil seja feliz escolhendo um novo
governante e Estado de São Paulo também. E que o Brasil e o Estado de São Paulo
consigam eleger os melhores deputados. A política, eu tenho dito por aí, que a política é

que vai resolver tudo; ou ela resolve ou ela piora. Então isso vai depender da qualidade
dos políticos. Se a qualidade dos políticos for de boa qualidade, os políticos vão ter um
Brasil muito melhor. Às vezes as pessoas se esquecem da política e deixam andar de

qualquer jeito, e aí vamos ter representantes de péssima qualidade e certamente isso
refletirá em saúde, educação, saneamento básico e infraestrutura, e é de tudo isso que nós
precisamos”. Retoma a palavra o Vereador Edson de Souza Moura: “Eu desafio o
Federal que mandou o dinheiro lá para região do Pequeno Coração, Piratininga e Maria
Rosa; muitos deputados estaduais passaram e não trouxeram nada. O Eli Correa não
mandou um centavo, e nem o Eduardo Bolsonaro”. Como aparte o Vereador Roque Levi
Santos Tavares: “Doze mil votos para Eduardo Bolsonaro e o que é que o Eduardo
Bolsonaro trouxe para o nosso município? Então o povo precisa fazer essa reflexão, esse
estudo. Não dá para votar no mais bonito, no mais feio, no mais famoso, no jogador de

Jutebol ou no artista; temos que votar naquele que tem comprometimento com o município.
É isso que tem que acontecer”. Retoma a palavra o Vereador Edson de Souza Moura:
“Levam o dinheiro e não trazem nada para o município. Mesma coisa é o estadual. Tem
um estadual lá na área, que não levou nada, quem está levando hoje é o André que eu não
ajudei e está vindo muito dinheiro. Então, pessoal, votem em quem trabalha, e quem
manda dinheiro tem que ser votado. E quem começou agora, tem que analisar. Tem o
Cowboy para Deputado, tem o Lucas e tem também o Edson da Paiol. Mas, falando de
estadual de fora, que já é deputado e nunca mandou nada, tem bastante. Agora vem todo
mundo pedindo voto, querendo enganar o pessoal. Eu falei bem claro, lá é André do Prado
2299 e eu estou com o Chináglia 1322. Obrigado pessoal”. Com o aparte o Vereador
Sidnei Galvão dos Santos: “Já que estão falando número aí, 22999, André do Prado
2299, Márcio Alvino, Federal. Quero desejar boa sorte para o Lucas do Liceu, o Edson ds

Payol. Espero em Deus que o povo escolha um bom Presidente, por que o que está lá, vou
te falar, só Jesus na causa”. Com o aparte o Vereador Roque Levi Santos Tavares:
“Que seja o melhor, vereador. Temos que pensar no que é melhor para o Brasil, para o
estado de São Paulo e para nossa cidade. Vamos trabalhar, que Itaquaquecetuba e o Alto
Tietêprecisam de bons representantes”. Com o aparte o Vereador Lucas de Assis Cos
“Só quero desejar boa sorte para o Edson, para o Caubói que está aqui. Meu

companheiro Cowboy que me deu uma grande alegria de poder jantar com ele no meio de

uma campanha de eleição de Deputado, a gente conseguiujantarjunto e foi muito bom. É
muito bom também o acolhimento de todos vocês aqui. Eu acho que a cada eleição a gente
fortalece a democracia e fortalece a nossa inteligência como representante da nossa
cidade. A gente tem que aprender como que a gente funciona aqui como Câmara, como
funciona o governo Municipal e conseguir trazer coisas boas para a cidade. Então eu
torço muito, Edson, que seus candidatos também tenham sucesso e os candidatos de cada
um vereador que estão apoiando. Que todos possam trazer um bom resultado da eleição e

principalmente que consigam dar atenção aqui para a nossa cidade, que isso é o mais
importante. A gente trabalha para isso, porque no final você pede voto para um candidato
e eu peço voto para outro, mas na verdade a gente está preocupado, é com as pessoas,
com as pessoas que precisam. Com as pessoaspara as quais a gente decidiu um dia virar
político para ajudar. Então eu torço para que seja uma eleição calma para todos e que
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essa polarização também não cause mais estragos do que vem causando. Se Deus quiser,
domingo nós vamos ter novos representantes e como falou muito bem o nosso líder o
Vereador Roque, que a nossa população saiba escolher os melhores. Então eu estou com
muita fé para que pelo menos dia dois a gente tenha um deputado daqui e que possa dar
atenção para nossa cidade do jeito que ela merece. Então boa sorte a todos, boa sorte
Cowboy, boa sorte Edson e boa sorte a todos que estão apoiando. Vamos lá que faltam
ainda 5 dias e ainda tem bastante tempo, Sidney, e vai dar muito certo. Se Deus quiser nós
vamos ter uma eleição muito bonita esse final de semana. Podem procurar nas redes
sociais Lucas do Liceu, que eu estou à disposição”. Retoma a palavra o Vereador Edson
de Souza Moura: “Assim, eu desejo boa sorte, Lucas, o Cowboy e o Edson que são aqui
da casa. Obrigado a todos”. Não havendo mais Vereadores inscritos para fazerem uso da
palavra, passaremos para o Pequeno Expediente. O Senhor Presidente determina ao
Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho que proceda à leitura da
Ata da Trigésima Sessão Ordinária realizada no dia 20 de setembro de 2022, que apreciada
pelo Plenário, foi APROVADA por 18 votos favoráveis e 1 ausência. O Senhor
Presidentedetermina ao Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho
para que faça a leitura dos Requerimentos: Requerimento Nº 82/2022. Autoria: Edson
de Souza Moura. Assunto: Requerendo à Caixa Econômica Federal de Brasília e a Caixa
Econômica Federal de São Paulo, informações à respeito da execução de obras no Parque
Piratininga. Requerimento Nº 83/2022. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto:
Requerendo informações ao Diretor Presidente da Sabesp e ao Excelentíssimo
Governador do Estado de São Paulo, no sentido que informe, qual a previsão para o

funcionamento da Estação Elevatória de Itaquaquecetuba. Se existe algum impedimento
para que a referida Estação seja colocada em atividade. “Encaminho para análise de
vícios formais, nos termos do Parágrafo Único do Artigo 90 do Regimento Interno os
Requerimentos em deliberação”. O Senhor Presidente convoca o Primeiro Secretátio
Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a leitura das Proposituras: Veto
Nº 1/2022 ao Projeto de Lei Nº 53/2022. Autoria: Prefeito Municipal. Assunto: Vet

Total ao Projeto de Lei Nº 53/2022 - “Dispõe sobre denominação de Praça Pública
situada no Bairro Vila Virginia, neste município.” Moção Nº 45/2022. Autoria: Edson de
Souza Moura. Assunto: “Dispõe sobre Moção de aplausos e congratulações ao Guarda
Civil Municipal de Itaquaquecetuba, Senhor Mauricio Luís dos Santos, pelos relevantes,
serviços prestados na Base da GCM Parque Piratininga.” Projeto de Lei Nº 64/2022.
Autoria: Prefeito Municipal. Assunto: “Obriga a prestação de socorro aos anithais
atropelados em vias públicas e, dá outras providências.” Projeto de Lei Nº 66/2022.
Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: “Dá nova redação ao Art. 1º da lei nº
3610/2022, que dispõe sobre denominação logradouros públicos, localizado no Bairro
Parque Piratininga.” Projeto de Lei Complementar Nº 357/2022. Autoria: Prefeito
Municipal. Assunto: "Dá nova redação ao $ 1º do artigo 233, altera a Tabela I, do artigo
480, revoga os artigos 258, 259, 260, 261, 262, 263, 264 e a Tabela Vdo artigo 480, todos
da Lei Complementar nº 40, de 23 de dezembro de 1998 - Código Tributário Municipal e

suas alterações, institui a Fazenda Pública Eletrônica - FPE, o Domicílio Tributário
Eletrônico - DTE da forma que dispõe e dá outras providências.” “Encaminho às
Comissões para os devidos Pareceres”. Pela ordem se manifesta o Vereador Roque Levi
Santos Tavares: “Senhor Presidente, requeiro que Vossa Excelência consulte o Plenário
sobre a inclusão na Ordem do Dia das seguintes Proposituras: Veto Nº 1/2022 ao Projeto
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de Lei Nº 53/2022, Moção Nº 45/2022, Requerimentos Nº 82/2022 e 83/2022, Projetos
de Lei Nº 64/2022 e 66/2022 e Projeto de Lei Complementar Nº 357/2022, e que sejam
lidas apenas suas ementas. Esclareço que já existem pareceres favoráveis das Comissões
Permanentes para estas proposituras”. “Submetido à discussão o Requerimento Verbal
do Vereador Roque Levi Santos Tavares, ninguém se manifesta. Posto em votação é
APROVADO por 18 votos favoráveis e 1 ausência.” O Senhor Presidente convoca o

Segundo Secretário Vereador Cesar Diniz de Souza para que proceda à leitura das
Indicações: Indicação Nº 1778/2022. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de manutenção e troca de lâmpadas na
iluminação pública por toda a extensão da Avenida Moisés, no bairro Terra Prometida,
neste município. Indicação Nº 1779/2022. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, implantação de ponto de parada de ônibus na
Estrada do Campo Limpo, altura do número 2515, neste município. Indicação Nº
1780/2022. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, serviços de manutenção e troca de lâmpadas na iluminaçãopúblicapor toda a
extensão das ruas Aguida, Angélica, Passagem Tomazina, Constância, Helena,
Sapopemba, Silvandira e rua Thomaz Félix dos Santos, no bairro Jardim Félix e Milton,
neste município. Indicação Nº 1781/2022. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de manutenção e troca de lâmpadas na
iluminaçãopúblicapor toda a extensão da avenida Vereador João Fernandes da Silva, no
bairro Vila Virgínia, neste município. Indicação Nº 1782/2022. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recapeamento
em toda a extensão das ruas Águida, Angélica, Passagem Tomazina, Constância, Helena,
Sapopemba, Silvandira e rua Thomaz Félix dos Santos, no bairro Jardim Félix e Milton,
nesse município. Indicação Nº 1783/2022. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviço de recapeamento e implantação de
asfalto na rua da Granja no bairro Jaguari, nesse município. Indicação Nº 1784/2022.

Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipa
em caráter de urgência serviços de reparos e troca de lâmpadas queimadas na iluminação
pública em toda extensão da Estrada Sargento Accácio Gonçalves dos Reis, no bairro
Jaguari, nesse município. Indicação Nº 1785/2022. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.
Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, providências no
sentido de proceder com a limpeza e escoamento de água do campo de futebol Aliança na
Estrada Sargento Accácio Gonçalves dos Reis, no bairro Jaguari, nesse municípió.
Indicação Nº 1786/2022. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao
Senhor Prefeito Municipal, a manutenção e troca de lâmpadas queimadas na iluminação
pública na rua da Granja e rua Elis Regina bairro Santa Rita, neste município. Indicação
Nº 1787/2022. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor
Prefeito Municipal, a manutenção e troca de lâmpadas queimadas na iluminaçãopública
em todas as ruas do bairro Jardim Tamem, neste município. Indicação Nº 1788/2022.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
serviço de pavimentação na rua Seis, no bairro Jardim Tamem, nesse município.
Indicação Nº 1789/2022. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao
Senhor Prefeito Municipal, para que seja efetuada manutenção e implantação de
lâmpadas na rede de iluminação pública em toda a extensão das ruas do bairro
Residencial Jasmim, neste município. Indicação Nº 1790/2022. Autoria: Sidney Galvão
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dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de tapa buraco
em todas as ruas do bairro Residencial Jasmim, nesse município. Indicação Nº
1791/2022. Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando ao Senhor
Prefeito Municipal, a substituição de lâmpadas em postes de iluminação pública,
localizados em toda a extensão da Rua das Macieiras, Vila Haguassu. Indicação Nº
1792/2022. Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando ao Senhor
Prefeito Municipal, a substituição de lâmpadas em postes de iluminação pública,
localizados em toda a extensão da Rua João Batista Pedroso, próximo ao UPA 24h,
Residencial Flamboyant. Indicação Nº 1793/2022. Autoria: Gilberto Aparecido do
Nascimento. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a substituição de
lâmpadas em postes de iluminaçãopública, localizados em toda a extensão da Estrada do
Pinheirinho Novo, Jardim Alpes de Itaquá. Indicação Nº 1794/2022. Autoria: Gilberto
Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
providências para que sejam realizados serviços de implantação de um redutor de
velocidade tipo lombada ou pontos de fiscalização, na Estrada do Pinheirinho Novo,
próximo ao número 582, Jardim Alpes de Itaguá. Indicação Nº 1795/2022. Autoria:
Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a
substituição de lâmpadas em postes de iluminação pública, localizados em toda a extensão
da Rua Visconde de Taunay, Jardim Altos de Itaguá. Indicação Nº 1796/2022. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a
implantação de 02 redutores de velocidade (lombadas), na Avenida Érico Veríssimo altura
do número 284, no bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº
1797/2022. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, a implantação de redutor de velocidade (lombada), na rua Elis Regina, no
bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 1798/2022. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços
de tapa buraco em toda a extensão da rua Elis Regina, no bairro Parque Residencial
Marengo, neste município. Indicação Nº 1799/2022. Autoria: Sidney Galvão dos Sanh
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, em caráter de urgência, serviços
reparos e troca de lâmpadas queimadas na iluminação pública em toda extensão da
Avenida Verdiano de Carvalho, no bairro Parque Residencial Marengo, neste município.
Indicação Nº 1800/2022. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto: Solicitando ao
Senhor Prefeito Municipal, serviço de manutenção de iluminação por toda extensão d,

Rua Áustria no Bairro do Jardim Europa. Indicação Nº 1801/2022. Autoria: Sid)

Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, em caráter de

urgência serviços de reparos e troca de lâmpadas queimadas na iluminação pública em
toda extensão das ruas Altemar Dutra, Bento Hiroto, Cassia Eller, Celi Campelo e rua
Cinco, no bairro Residencial Souza Campos, neste município. Indicação Nº 1802/2022.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
em caráter de urgência, serviços de reparos e troca de lâmpadas queimadas na
iluminaçãopública em toda extensão da rua Olavo Dantas, no bairro Parque Residencial
Marengo, neste município. Indicação Nº 1803/2022. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a implantação de 02 redutores de
velocidade (lombadas), na rua Olavo Dantas altura do número 995, bairro Parque
Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 1804/2022. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, em caráter de urgência,
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serviços de reparos e troca de lâmpadas queimadas na iluminação pública em toda
extensão das ruas Alegria, Amizade, Dois, Nora Rey, Tim Maia, Seis, Renato Russo, Raul
Seixas e rua Quatro, no bairro Residencial Souza Campos, neste município. Indicação Nº
1805/2022. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, serviços de tapa buraco em toda a extensão das ruas Altemar Dutra, Bento
Hiroto, Cassia Eller, Celi Campelo, Cinco, Alegria, Amizade, Dois e rua Nora Ney, no
bairro Residencial Souza Campos, neste município. Indicação Nº 1806/2022. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, em caráter
de urgência, serviços de reparos e troca de lâmpadas queimadas na iluminaçãopública
em toda a extensão das ruas Elisete Cardoso, Jesse, João Paulo, Leandro, Luiz Gonzaga
Filho e rua Marcelo Fromer, no bairro Residencial Souza Campos, neste município.
Indicação Nº 1807/2022. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao
Senhor Prefeito Municipal, serviços de tapa buraco em toda a extensão das ruas Tim
Maia, Seis, Renato Russo, Raul Seixas, Quatro, Elisete Cardoso, Jesse, João Paulo,
Leandro, Luiz Gonzaga Filho e rua Marcelo Fromer, no bairro Residencial Souza
Campos, neste município. Indicação Nº 1808/2022. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, em caráter de urgência serviços de

reparos, troca de lâmpadas queimadas e implantação de pontos de iluminaçãopública em
toda a extensão das ruas Baianópolis, Crisópolis, Igrapiúna, Biritiba Mirim, Embaú,
Hapecuru e rua Campoline, no bairro Jardim Marcelo, neste município. Indicação Nº
1809/2022. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, em caráter de urgência, serviços de reparos, troca de lâmpadas queimadas e

implantação de pontos de iluminaçãopública em toda a extensão das ruas Gentil do Ouro,
Jaguaruna, Jequitibá, Massaranduba, Maranduba, Piçarras, Santo Antônio do Pinhal,
Massaguaçu e rua Ribeiro do Pombal, no bairro Jardim Marcelo, neste município.
Indicação Nº 1810/2022. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao
Senhor Prefeito Municipal, em caráter de urgência, serviços de reparos e troca de
lâmpadas queimadas na iluminação pública em toda extensão das ruas Dois Irmãos,
Divino, Estância Velha, Esmeraldas, lacri, Divisa Nova, Dom Joaquim, Fatura, Elias
Fausto, Rinópolis, Canópolis, Caraíbas, Dourado e rua Diadema no bairro Parque No.

Senhora das Graças, neste município. Indicação Nº 1811/2022. Autoria: Sidney Galvã
dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de tapa buraco
em todas as ruas do bairro Jardim Napoli 1, neste município. Indicação Nº 1812/2022.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
em caráter de urgência, serviços de reparos e troca de lâmpadas queimadas na
iluminação pública em toda extensão das ruas Dumont, Encantada, Canoas, Canguçã,
Candelárias, Camaquã, Condor, Caibaté e rua Caiçara no bairro Parque Nossa Senhora
das Graças, neste município. Indicação Nº 1813/2022. Autoria: Sidney Galvão dos
Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de tapa buraco em

todas as ruas do bairro Jardim Napoli II, neste município. Indicação Nº 1814/2022. n

           

Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, para que seja feito o serviço de limpeza na via públicajunto a Rua: Esperança
no Bairro Jardim Itapuã. Indicação Nº 1815/2022. Autoria: Luiz Carlos de Paula na

Coutinho. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja feito o
serviço de limpeza e roçagem de mato na Travessa Nova Aliança defronte ao nº 181 no
Bairro Jd. Roseli. Indicação Nº 1816/2022. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
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Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de reparos e troca de lâmpadas na
iluminação pública por toda a extensão das ruas Assis Vieira, Coronel Milton Tavares,
General Carneiro, José Alexandrino de Moraes, Luiz Coelho e rua Maria Paula, no bairro
Jardim Patrícia, neste município. Indicação Nº 1817/2022. Autoria: Luiz Carlos de Paula
Coutinho. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja feito o
serviço de limpeza em via pública junto a Rua: Sem Nome (Travessa da Estrada do Rio
Abaixo) no Bairro Jardim Batista. Indicação Nº 1818/2022. Autoria: Sidney Galvão dos
Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de reparos e troca de
lâmpadas na iluminação pública por toda a extensão das ruas Mestre Cartola, Paes de
Barros, Paes Leme, Petrônio Portela, Rangel Pestana, São Cristóvão, Senador Queirós e

rua Vinícius de Moraes, no bairro Jardim Patrícia, neste município. Indicação Nº
1819/2022. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, serviços de reparos e troca de lâmpadas na iluminação pública por toda a
extensão das ruas Barra do Rocha, Ipiaú, Júlia, Ubaitaba, Camamu, Itacaré, Nova Palma,
Gongoji, Itajuípe, Tietê, Uruçuca e travessa Tietê, no bairro Vila Esperança, neste
município. Indicação Nº 1820/2022. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de reparos e troca de lâmpadas
queimadas na iluminaçãopública por toda a extensão das ruas Augusto José de Oliveira,
Soldado Oswaldo Guimarães Lanzas, Joaquim Monteiro Diogo, Monte Alto, Tanabi e

Travessa Bertholdo Torres Galvão, no bairro Tipóia, neste município. Indicação Nº
1821/2022. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, serviços de tapa buraco em toda a extensão das ruas do bairro Jardim
Patrícia, neste município. Indicação Nº 1822/2022. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de tapa buraco em toda a
extensão das ruas do bairro Vila Esperança e bairro Tipóia, neste município. Indicação
Nº 1823/2022. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor
Prefeito Municipal, serviços de reparos e troca de lâmpadas queimadas na iluminação
públicapor toda a extensão das ruas Costa Rica, Nicarágua, Venezuela, Bolívia, Estados
Unidos, Paraguai, Canadá, Guatemala, Peru e Viela Panamá, no bairro Jardim
Americano, neste município. Indicação Nº 1824/2022. Autoria: Sidney Galvão
Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de reparos e troca
lâmpadas queimadas na iluminaçãopública por toda a extensão da Estrada do Preju, n
bairro Mandi, neste município. Indicação Nº 1825/2022. Autoria: Edson de Souza
Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que tome providências,
visando implantação de um Ecoponto, no Jardim Tropical — neste Município. Indicação

      
      Prefeito Municipal, a implantação, pintura e sinalização de redutor de velocidáde

(lombada), na Estrada do Preju, no bairro Mandi, neste município. Indicação Nº
1827/2022. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, serviço de limpeza e capinação às margens da Estrada do Preju, no bairro
Mandi, neste município. Indicação Nº 1828/2022. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

“Cidade Legal” de regularização fundiária o bairro Novo Horizonte, neste município.

São Pedro. Indicação Nº 1830/2022. Autoria: Rogue Levi Santos Tavares. Assunto:
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Solicitando do Senhor Prefeito Municipal, serviço de iluminação pública na Rua
Manganês, no Parque São Pedro. Indicação Nº 1831/2022. Autoria: Roque Levi Santos
Tavares. Assunto: Solicitando do Senhor Prefeito Municipal, serviço de Tapa Buraco na
Rua Rosário do Sul, no Parque Viviane. Indicação Nº 1832/2022. Autoria: Roque Levi
Santos Tavares. Assunto: Solicitando do Senhor Prefeito Municipal, serviço de Tapa
Buraco na Rua Elisete Cardoso, no Souza Campos. Indicação Nº 1833/2022. Autoria:
Roque Levi Santos Tavares. Assunto: Solicitando do Senhor Prefeito Municipal, serviço
de Tapa Buraco na Rua Serra do Ouro Branco, no Jardim Amaral. Indicação Nº
1834/2022. Autoria: Roque Levi Santos Tavares. Assunto: Solicitando do Senhor Prefeito
Municipal, serviço de Tapa Buraco na Rua Serra dos Cocos, no Jardim Amaral.
Indicação Nº 1835/2022. Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que sejam realizados serviços de
nivelamento e cascalhamentos e se possível, a pavimentação asfáltica da Rua da Saúde,
localizada no Bairro Parque Novo Horizonte, em nosso Município. Indicação Nº
1836/2022. Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa. Assunto: Solicitando ao
Senhor Prefeito Municipal, para que seja efetuados serviços de manutenção e reposição
da tubulação da galeria de águas pluviais, localizadas na Rua da Saúde, próximo ao
número 444, Parque Novo Horizonte, em nosso Município. Indicação Nº 1837/2022.
Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no
sentido de providenciar troca de lâmpadas, na Rua Lagoa da Prata, altura do nº 56 —

Estância Paraiso- neste Município. Indicação Nº 1838/2022. Autoria: Fabio Aparecido
Burgue. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, providências urgentes na
instalação de Ecoponto para entrega voluntária de pequenos volumes de entulhos, grandes
objetos (móveis, poda de árvores, etc) e resíduos recicláveis, no bairro Jardim Patrícia,
neste município. Indicação Nº 1839/2022. Autoria: Fabio Aparecido Burgue. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, providências urgentes na instalação de
Ecoponto para entrega voluntária de pequenos volumes de entulhos, grandes objetos
(móveis, poda de árvores, etc) e resíduos recicláveis, no bairro recanto monica, neste
município. Indicação Nº 1840/2022. Autoria: Fabio Aparecido Burgue. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, providências urgentes na instalação«de
Ecoponto para entrega voluntária de pequenos volumes de entulhos, grandes objedos.
(móveis, poda de árvores, etc) e resíduos recicláveis, no Jardim Ipê, neste município
Indicação Nº 1841/2022. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao
Senhor Prefeito Municipal, no sentido de providenciar troca de lâmpadas, na Rua
Paquetá, altura do nº 48 — Monte Belo - neste Município. Indicação Nº 1842/2022.
Autoria: Edivan Olinda de Sousa. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
implantação de dois redutores de velocidade (lombadas), localizado na Rua Canoinhãs,
145 e 220, Jardim Nascente, neste município. Indicação Nº 1843/2022. Autoria: Lucás de

Assis Costa. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que proceda com
reparo de pavimentação asfáltica em toda a extensão da rua Juramento, Parque Dirce
neste município. Indicação Nº 1844/2022. Autoria: Lucas de Assis Costa. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Transportes no
que se refere à realização de manutenção do ponto de ônibus localizado na Rua da
Liberdade Centro. Indicação Nº 1845/2022. Autoria: Gilson Fidelis. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido em caráter de urgência, a
“CONSTRUÇÃODE UM SARGETÃO” no cruzamento da Rua Grande Rio com a Rua

N  
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Guapinama, no Bairro do Jardim São Paulo, neste Município. Indicação Nº 1846/2022.
Autoria: Edimar Candido de Lima. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
providências quanto à Implantação de rede de esgoto na Rua Carlos Gomes, Rua Castro
Alves, Rua Joaquim Nabuco, Rua Santos Dumont, Rua José Luiz da silva localizado no
bairro Vila Maria Augusta neste município. Ordem do Dia: O Senhor Presidente
determina ao Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que
faça a leitura das ementas das proposituras constantes na pauta da Ordem do Dia, com as

inclusões aprovadas nesta Sessão Ordinária. Em Discussão Única Veto Nº 1/2022 ao
Projeto de Lei Nº 53/2022. Autoria: Prefeito Municipal. Assunto: Veto Total ao Projeto
de Lei Nº 53/2022 - “Dispõe sobre denominação de Praça Pública situada no Bairro Vila
Virginia, neste município.” Submetido à discussão, se manifesta a favor o Vereador
David Ribeiro da Silva. Posto em votação é APROVADO por 18 votos favoráveis e 1

ausência. Em Discussão Única Moção Nº 45/2022. Autoria: Edson de Souza Moura.
Assunto: “Dispõe sobre Moção de aplausos e congratulações ao Guarda Civil Municipal
de Itaquaquecetuba, Senhor Mauricio Luís dos Santos, pelos relevantes serviçosprestados
na Base da GCM Parque Piratininga.” Submetido à discussão, se manifesta a favor o
Vereador Edson de Souza Moura. Posto em votação é APROVADO por 18 votos

favoráveis e 1 ausência. Em Discussão Única Requerimento Nº 82/2022. Autoria:
Edson de Souza Moura. Assunto: “Requerendo à Caixa Econômica Federal de Brasília e

a Caixa Econômica Federal de São Paulo, informações à respeito da execução de obras
no Parque Piratininga.” Submetido à discussão, se manifestam a favor os Vereadores
Edson de Souza Moura e David Ribeiro da Silva. Posto em votação é APROVADOpor
18 votos favoráveis e 1 ausência. Em Discussão Única Requerimento Nº 83/2022.
Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: “Requerendo informações ao Diretor
Presidente da Sabesp e ao Excelentíssimo Governador do Estado de São Paulo, no sentido
que informe, qual a previsão para o funcionamento da Estação Elevatória de
Itaquaquecetuba. Se existe algum impedimentopara que a referida Estação seja colocada
em atividade. ” Submetido à discussão, se manifesta a favor o Vereador Edson de Souza
Moura. Posto em votação é APROVADO por 18 votos favoráveis e 1 ausência. Em
Discussão Única Projeto de Lei Nº 64/2022. Autoria: Prefeito Municipal. Assunto:
“Obriga a prestação de socorro aos animais atropelados em vias públicas e, dá outr

providências. ” Submetido à discussão,se manifesta afavor o Vereador David Ribeiro d
Silva. Por se tratar de Projeto de Lei a votação será nominal. Os Vereadores que votarem a

favor digam SIM, os contrários digam NÃO. O Senhor Presidente solicita ao Primeiro

           Senhores Vereadores para apuração dos votos. Posto em votação é APROVADOpor
votosfavoráveis e 1 ausência. Em Discussão Única Projeto de Lei Nº 66/2022. Autofia:
Edson de Souza Moura. Assunto: “Dá nova redação ao Art. 1º da lei nº 3610/2022, que
dispõe sobre denominação logradouros públicos, localizado no Bairro Parque
Piratininga.” Submetido à discussão, ninguém se manifesta. Por se tratar de Projeto de
Lei a votação será nominal. Os Vereadores que votarem a favor digam SIM, os contrários
digam NÃO. O Senhor Presidente solicita ao Primeiro Secretário Vereador Luiz
Carlos de Paula Coutinho para que faça a chamada dos Senhores Vereadores para
apuração dos votos. Posto em votação é APROVADO por 18 votos favoráveis e 1

ausência. Em Discussão Única Projeto de Lei Complementar Nº 357/2022. Autoria:
Prefeito Municipal. Assunto: "Dá nova redação ao $ 1º do artigo 233, altera a Tabela 1,
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do artigo 480, revoga os artigos 258, 259, 260, 261, 262, 263, 264 e a Tabela V do artigo
480, todos da Lei Complementar nº 40, de 23 de dezembro de 1998 - Código Tributário
Municipal e suas alterações, institui a Fazenda Pública Eletrônica - FPE, o Domicílio
Tributário Eletrônico - DTE da forma que dispõe e dá outras providências. ” Submetido à
discussão, se manifesta a favor o Vereador Roque Levi Santos Tavares. Por se tratar de

Projeto de Lei Complementar a votação será nominal. Os Vereadores que votarema favor
digam SIM, os contrários digam NÃO. O Senhor Presidente solicita ao Primeiro
Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a chamada dos
Senhores Vereadores para apuração dos votos. Posto em votação é APROVADO por 18
votos favoráveis e 1 ausência. O Senhor Presidente comunica: “Informo a todos, a
realização da Audiência Pública de Finanças referente ao 2º Quadrimestre de 2022, que
será realizada no dia 30 de setembro de 2022, às 17:00 horas, nesta Casa de Leis. Informo
também que a Audiência Pública da Saúde referente ao 2º Quadrimestre de 2022, será
realizada no dia 30 de setembro de 2022, às 18:00 horas, nesta Casa de Leis”. Nada mais
havendoa tratar o Senhor Presidente encerra a presente Sessão Ordinária, convocando os
Senhores Vereadores para a Sessão Ordinária, na próxima terça-feira no horário
regimental. Para constar foi lavrada a presente Ata que vai devidamente assinada pelo
Senhor Presidente e Secretários após a aprovação desta Casa de Leis. 

      (TaAA
/ AA j o

VerecadoYy Luiz Crlos de Paula Coutinho Vereador Ces iniz de Souza

Primeiro Secretário Seg
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